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О проведении и проверке тренировочного тестирования по предмету «Математика» (базовый уровень) в муниципальных общеобразовательных организациях г.Владикавказа Республики Северная Осетия-Алания 19 декабря 2019 учебного года

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Республики Северная Осетия – Алания от 13.09.2019 №811 «Об утверждении плана («дорожной карты») по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного и среднего общего образования в Республике Северная Осетия – Алания в 2020 году» с целью определения качества сформированности базовых математических компетенций у выпускников приказываю:
1. Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений: 
создать необходимые условия для проведения тренировочного тестирования по предмету «Математика» (базовый уровень) (далее тренировочное тестирование) согласно Порядка проведения ЕГЭ по математике (базовый уровень);
провести тренировочное тестирование 19.12.19 г.;
провести проверку и оценивание тренировочного тестирования (до 21.12.2019);
представить муниципальному координатору (Блейх) 21.12.2019 на электронную почту отчет о проведении тренировочного тестирования;
ознакомить участников тренировочного тестирования с полученными результатами не позднее 23.12.2019 года.
2. Руководителям МБОУ СОШ №8 (Гусова), 15 (Дулаева),                                    39 (Кочиева), 42 (Дзагурова), гимназии №16 (Рамонова),                               МБОУ СОМШ №44 (Цуциева) определить состав комиссии для проведения тренировочного тестирования на дому по следующим адресам:                    МБОУ СОШ №8 (ул.Бретская, д.9), МБОУ СОШ №15 (ул.Тельмана, д.34а, кв.7), МБОУ СОШ №39 (ул.Кырджалийская,, д.7/3, кв.9), МБОУ СОШ №42 (ул.М.Пехотинцев, д.5, кв. 92), . гимназия №16 (ул.Галковского, д.186/ ул.Малиева, д.22), МБОУ СОМШ №44 (ул.Кырджалийская, д.11, кв. 8).
         3.  Отделу общего и дополнительного образования (Блейх):
  довести содержание настоящего приказа до сведения руководителей муниципальных общеобразовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего общего образования;
обеспечить размещение настоящего приказа на официальном сайте Управления образования АМС г. Владикавказа Республики Северная Осетия-Алания.
4. Контроль за исполнением приказа возложить на начальника отдела общего и дополнительного образования Управления образования АМС г.Владикавказа Воронову Л.В.


И.о.начальника Управления образования                                              З.Ларионова
