«Конфликтная комиссия. Апелляции»
Конфликтная комиссия (далее – КК) в основной и дополнительный периоды проведения единого государственного экзамена и государственного выпускного экзамена (далее – ЕГЭ и ГВЭ) организует рассмотрение апелляций в дистанционном режиме.
Под рассмотрением апелляций в дистанционном режиме понимается физическое нахождение апеллянта в месте, определенном муниципальным органом управления образованием для связи с КК. В свою очередь, КК, включая привлекаемых экспертов, организует работу в помещениях, оснащенных видеонаблюдением (видеозаписью).
Апелляция о нарушении установленного порядка проведения ГИА подается апеллянтом непосредственно в день проведения ЕГЭ и ГВЭ по соответствующему учебному предмету члену Государственной экзаменационной комиссии, не покидая пункта проведения экзаменов.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами в основной и
дополнительный периоды подается директору образовательной организации в бумажном виде в 2-х экземплярах (один экземпляр остается у апеллянта).
 Подробная информация о работе Конфликтной комиссии,  сроках подачи участниками ЕГЭ и ГВЭ апелляций о несогласии с выставленными баллами для каждого экзамена, размещена на сайте ege.edu15.ru/
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